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БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК 

Відповідальність підприємства, якщо водій не пройшов 

медогляд у встановлений термін  

Для підприємства можливі фінансові санкції у розмірі мінімальної 

заробітної плати, як за інші порушення у сфері праці. 

За допуск до керування транспортними засобами водіїв, які не 

пройшли у встановлений строк медичного огляду передбачено 

адміністративну відповідальність для посадових осіб, відповідальних 

за технічний стан, обладнання, експлуатацію транспортних засобів, 

громадян — суб’єктів господарської діяльності у розмірі 25 нмдг 

Чи повинно підприємство коригувати фінансовий 

результат до оподаткування в декларації з податку на 

прибуток підприємств на суми витрат по ремонту 

основних засобів виробничого призначення, які в 

податковому обліку мають "нульову залишкову 

вартість? 

Залишкова вартість основних засобів, які призначені для 

використання у господарській діяльності, дорівнює нулю, то витрати 

на ремонт таких основних засобів відображаються згідно з 

правилами бухгалтерського обліку і ПКУ не передбачено різниць 

для коригування фінансового результату до оподаткування на суму 

таких витрат. 

Повинен платник податків враховувати обмеження суми 

безнадійної заборгованості фіз.осіб у 25% мінімальної 

заробітної плати для фізичних осіб після прийняття 

КзПБ, що законодавчо затверджує процедуру 

банкрутства фізичних осіб? 

Для визнання заборгованості фізичної особи безнадійною умова 

щодо обмеження суми такої заборгованості у розмірі 25% 

мінімальної заробітної плати (у розрахунку на рік), встановленої на 1 

січня звітного податкового року, платником податку не 

застосовується. 

Надання матеріальної допомоги працівникам 

підприємства без погодження з учасниками товариства 

Можна лише при укладанні договору дарування які укладені з 

третіми особами та підприємством і які регулюються цивільним, а не 

трудовим законодавством. Це можуть бути договори надання 

безповоротної  фіндопомоги, безоплатного надання товарів тощо. 
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КОРИГУВАННЯ ФІНАНСОВОГО РЕЗУЛЬТАТУ 

Оформлення рішення про незастосування податкових 

різниць для новоутвореного підприємства 

Якщо в році його утворення визначений за правилами бухобліку 

дохід від будь-якої діяльності не перевищує 40 млн грн, таке 

підприємство має право прийняти рішення про незастосування 

податкових різниць (крім збитків минулих років). 

ВІДПУСТКА ПРАЦІВНИКАМИ, ЯКІ МАЮТЬ ДІТЕЙ 

1) Вдова, що має двох дітей віком 6 і 10 років, яка 

вийшла вдруге заміж (другий чоловік не всиновив 

дітей); 

1) Жінка, яка працює і має двох або більше дітей віком до 15 

років, одинока мати - тривалістю 10 календарних днів на рік. 

2) Соціальна відпустка жінці, яка усиновила дитину, 

якій 01.01.2019 р. виповнюється 18 років  

2) Надається щорічно додаткова оплачувана відпустка тривалістю 

10 календарних днів. 

3) Батько трьох дітей віком до 15 років, дружина не 

працює 

3) Батьку надається щорічно додаткова оплачувана відпустка 

тривалістю 10 календарних днів. 

4) Одинока жінка, що виховує 17-річну доньку, яка 

народила дитику 

4) Якщо немає рішення органів опіки та піклування або суду, то 

повна цивільна дієздатність не виникла і право на соціальну 

відпустку не втрачено 

ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДУ ФОП 

ФОП на єдиному податку при продажу іноземної 

валюти 

Дохід у вигляді позитивної різниці, яка виникає внаслідок продажу 

банком іноземної валюти, не включається до загального місячного 

(річного) оподатковуваного доходу фізичної особи, тобто не 

оподатковується податком на доходи фізичних осіб. 

Від продажу об’єктів нерухомого майна в рамках 

підприємницької діяльності, право власності на які 

оформлюються на фізичну особу 

Право власності на нерухоме майно закріплюється виключно за 

фізичною особою і дохід від продажу такого майна не включається 

до складу доходу ФОП - платника єдиного податку, то підстав для 

здійснення господарської діяльності у сфері купівлі та продажу 
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власного нерухомого майна на спрощеній системі оподаткування у 

платника податків не виникає. 

ПОДАТКОВИЙ ОБЛІК 

ІМПОРТ ТОВАРІВ 

Дата оприбуткування імпортного товару 

Датою здійснення операції для зарахування підприємством активів 

(товарів) на баланс є дата, на яку підприємству переходять ризики й 

вигоди, пов'язані з правом власності на придбані (отримані) активи 

(товари). 

Якщо дата переходу права власності на товар визначена в контракті 

окремо, то датою, коли підприємство-покупець має оприбуткувати 

такий товар, є саме ця дата — коли воно стає власником товару. 
 

 ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ НЕРЕЗИДЕНТІВ; 

 ПОРЯДОК ПОВЕРНЕННЯ ПОМИЛКОВО/ЗАЙВЕ СПЛАЧЕНИХ 

КОШТІВ В ДЕКЛАРАЦІЇ З ПДВ; 

 НАРАХУВАННЯ ПДВ НА ЧАСТИНУ ДОЛЕВОЇ УЧАСТІ В РОЗВИТКУ 

ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА; 

 НАРАХУВАННЯ ТА СПЛАТА ЄСВ; 

 ОПОДАТКУВАННЯ СУМ ВИТРАТ НА ВІДРЯДЖЕННЯ 

ВІДШКОДОВАНИХ ЗАСНОВНИКУ; 

 ВВЕДЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОЇ РОБОТИ ДЛЯ ДЕЯКИХ 

ПРАЦІВНИКІВ; 

 ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ДЕРЖАВНИЙ 

БЮДЖЕТ УКРАЇНИ НА 2020 РІК» 

Крім того 

КОНСУЛЬТАЦІЇ  
З ПИТАНЬ 


